



创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

打造院地合作新典范 建设区域医疗高地 晋江市与复旦大学上海医学院签约及名医工作站揭牌活动举行

本报讯(记者 沈茜) 昨日下午,晋江市人民政府与复旦大学上海医学院签约及名医工作站揭牌活动举行。复旦大学上海医学院领导袁正宏、杨伟国、吴凡,晋江市领导张文贤、吴志朴、张健龙等出席活动。

复旦大学上海医学院是国人创办的第一所大学医学院,历史悠久、底蕴深厚,医疗服务、学术研究、管理理念领跑全国,综合实力稳居国内医学院前列。

及附属医院合作共建晋江市第二医院协议,并举行复旦大学上海医学院晋江医学发展研究中心揭牌仪式。晋江市第二医院还分别与复旦大学附属中山医院、附属华山医院、附属肿瘤医院、附属妇产科医院、附属儿科医院、附属眼耳鼻喉科医院签订合作协议。

晋江市第二医院融入发展“快车道”,带动晋江、泉州医疗水平整体提升,更好地辐射省内外及东南亚等共建“一带一路”国家。期盼复旦大学上海医学院及各附属医院在人才培养、技术引进、科研管理等方面给予全面支持和指导帮助,推动更多优质医疗资源和优秀人才向晋江集聚,助力晋江打造区域医疗高地。

晋江市委、市政府将提供全方位的支持保障,积极探索长期合作、可持续发展的新模式,共同打造院地合作新典范,让合作“繁花”结出累累硕果。

导读

4 | 专题 晋江经济报 2024年4月14日 星期日 第6927期
【复旦系】优质医疗资源惠及晋江百姓
【晋江】“海陆相迎 晋情陕耀”为主题的晋江非遗展演在这里精彩上演
【晋江】“海陆相迎 晋情陕耀”为主题的晋江非遗展演在这里精彩上演

全力以赴推进国家区域医疗中心高质量发展 晋江市领导到上海六院福建医院(福建和敏医院)项目现场办公

本报讯(记者 杨静雯 陈巧玲) 昨日上午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤率队到上海六院福建医院(福建和敏医院)项目现场办公。

张文贤指出,建设高水平国家区域医疗中心是创新发展“晋江经验”的应有之义,是院地企三方共同努力的方向。安踏集团、和敏基金会捐建上海六院福建医院(福建和敏医院),并全身心投入医院建设工作,体现了安踏集团和丁和木老先生家族富有责任、富有担当、富有爱的情怀担当,极大造福泉州晋江乃至厦漳泉区域群众,创新拓展医院工程建设、人才引进、学科建设模式,极大丰富了

建设国家区域医疗中心的改革内涵。张文贤强调,上海六院福建医院(福建和敏医院)项目是省、泉州市、晋江市重点项目,各相关单位要按照“项目清单化、清单责任化、责任具体化”要求,明确时间节点,落实任务到人,责任到人,强化部门协同,科学制定运营计划,确保目标进度和建设任务按期完成;要完善运行机制,深化分级调度,加大调度频次,及时解决项目推进中的堵点、难点问题,要加强督导检查,落实督帮一体,保障项目按时有序推进行。

上海六院福建医院(福建和敏医院)由安踏集团和敏基金会创始人家族全资捐建,预计投入20亿元,是一所非营利性的三级甲等综合性公立医院。该项目建设占地面积205亩,建筑面积约24万平方米,总床位1000张,将打造集医疗、教学、科研、预防、康复等多项功能于一体的现代化、高水平、骨科特色突出的国家创伤区域医疗中心,带动区域医疗水平整体提升。

晋江市领导潘子良、吴靖宇参加活动。

晋江文旅推介“闪耀”西安

本报讯(记者 李玲玲) 4月18日,2024年福建省文旅经济发展大会将于泉州举办。在这场文旅盛会召开前夕,12日-13日,晋江市市长王明元率领晋江文旅推介小分队前往古城西安,向当地市民、游客推介晋江,广派“英雄帖”。

月亮升起,彩灯迷离。天空飘起蒙蒙细雨,入夜后的大唐不夜城灯火璀璨,游人如织。昨晚,以“海陆相迎 晋情陕耀”为主题的晋江非遗展演在这里精彩上演。

南音《云想·花想》、柯派高甲戏《管雨送》、布袋木偶戏《偶·乐·同庆》轮番上演。来自全国各地的游客被古朴悠扬的南音雅乐、妙趣横生的高甲戏、活灵活现的掌中木偶表演所吸引。游客们或凝神屏息认真观赏,或拿出手机拍照记录,或情不自禁起身鼓掌,纷纷点赞晋江非遗文化。

“一时失志不免怨叹,一时落魄不免胆寒……”活动尾声,王明元、晋江市副市长丁鸿雨与全体演职人员一起登台,共同唱响经典闽南语歌曲《爱拼才会赢》,将活动氛围推向高潮。

“来福建,福气多。一路山海一路歌! 4月18日福建省文旅经济发展大会,我们在世遗之城——泉州晋江等你来!”晋江文旅推介小分队喊出口号,向来自全国、全世界的游客发出盛情邀请,欢迎大家走进清新福建,走进海丝泉州,走进国潮晋江,感受闽南风情的魅力,品读千年文化的底蕴。

“复旦系”优质医疗资源惠及晋江百姓

七匹狼首创 将秀场搬上“航母”



本报讯(记者 施琳琳) 昨夜,七匹狼夹克专家航母大秀暨2024春夏新品发布会登陆上海。这是中国服装品牌首次在航母上举办大秀。

夜幕降临,大秀“空降”于上海东方绿舟航母公园内的“航母”。飞行甲板上,一座“巨舰”格外引人注目,大秀伸展台贯穿其间,两侧战斗机列队停驻,绚烂的灯光辉映下,以“新夹克 新七匹狼”为主题的航母大秀拉开序幕。

大秀围绕“甲板英豪”“风雨征程”“飞向和平”三大环节展开品牌叙事。随着模特们穿过“巨舰”空间阔步上台,悉数亮相的七匹狼航母纪念款及2024春夏新品将时尚与科技深度融合,尽显时尚力量。

值得一提的是,商旅科技夹克通过独创面料——七匹狼呼吸膜的运用,打破技术壁垒,解决了一般防水面料不透气的问题,实现身体内外空气的快速转换,达到360°圆周式透气的体验,做到防护与舒适兼备,轻松应对户外场景和多变天气。

去年,七匹狼提出品牌焕新计划,携科技共生系列超跑双面夹克走红米兰;今年,七匹狼以夹克专家的定位持续创新探索。在“航母”上走秀,对于中国品牌来说,是前所未有的创新。“七匹狼董事长周少雄表示,中国时尚行业已呈现出日益多元、高效能和科技驱动的新格局,时尚不再局限于一种衣着形式,而是科技、创新和个性的融合。借由此次合作,七匹狼希望将时尚与科技的融合提至新高度,发力新质生产力,探索服装发展的更多可能,进一步夯实七匹狼夹克专家的地位,引领中国时尚男装创新。”



正青春 共成长 晋江经济报 创刊18周年粉丝节活动

共赴新塘春日之约 丈量产业生态之美 2024卡尔美晋江“芯小镇”第二届健康跑欢乐开启

本报讯(记者 许春 许金植 董军) 昨日上午,在晋江梧林传统村落,“晋芯相约 来趣梧林”2024卡尔美晋江“芯小镇”第二届健康跑活动如约而至。现场,近千名参与者热情满满,共赴这场春日盛会。福建日报社(报业集团)党组成员、副总编辑任翔,晋江市委常委、副市长张健龙参加活动。

在健康跑的终点,梧林各具特色的建筑前设置了时空对话、趣味投篮、欢乐保龄球、欢乐套圈等趣味通关游戏,吸引孩子们一一“打卡”。

本次活动由福建省集成电路产业园区建设筹备工作组、泉州半导体高新区管委会晋江分园区办事处、中共晋江市委人才工作领导小组办公室、晋江市总工会、晋江市体育局、新塘街道党工委、新塘街道办事处等共同主办,获得卡尔美体育用品有限公司、泉州市鼎普体育用品有限公司、福建爱乡食品股份有限公司、灵源药业风光的魅力和集成电路产业园的现代化气息,用脚步丈量晋江“芯”小镇的美好图景。

值得一提的是,商旅科技夹克通过独创面料——七匹狼呼吸膜的运用,打破技术壁垒,解决了一般防水面料不透气的问题,实现身体内外空气的快速转换,达到360°圆周式透气的体验,做到防护与舒适兼备,轻松应对户外场景和多变天气。

去年,七匹狼提出品牌焕新计划,携科技共生系列超跑双面夹克走红米兰;今年,七匹狼以夹克专家的定位持续创新探索。在“航母”上走秀,对于中国品牌来说,是前所未有的创新。“七匹狼董事长周少雄表示,中国时尚行业已呈现出日益多元、高效能和科技驱动的新格局,时尚不再局限于一种衣着形式,而是科技、创新和个性的融合。借由此次合作,七匹狼希望将时尚与科技的融合提至新高度,发力新质生产力,探索服装发展的更多可能,进一步夯实七匹狼夹克专家的地位,引领中国时尚男装创新。”



瑞雪说天气 多云天气唱主角 气温回升至30℃

本报记者 张茂霖

昨天早上6时许,晋江市气象台发布大雾黄色预警。上午7时许,天空下起了蒙蒙细雨,好在持续时间不长,并不影响市民外出游玩。

瑞雪从晋江市气象局了解到,预计未来三天,晋江以多云天、阴天为主;气温将缓慢回升至29℃~30℃,体感较为舒适,非常适宜外出踏青。

今天阴转多云,气温20℃~29℃,沿海西南风4-5级;明天多云转阴,气温22℃~30℃,沿海南风4-5级;后天多云转阴,气温21℃~29℃,沿海东北风4-5级。



本报有奖新闻热线 @晋江经济报

新闻广告发行热线:0595-82003110 (24小时)